

**PROCES VERBAL,  
al sedinței extraordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 21.11.2013**

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 21.11.2013.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției nr. 110/18.11.2013.

Ședința are loc la sediul Primăriei, în sala de ședințe a Consiliului Local, la ora 11<sup>30</sup> și este publică.

Președinte de ședință este desemnat d-nul Dan Vicu.

Participă la ședință: primarul comunei Seimeni, d-nul Blaj Lucian și d-na Arsene Mariana, secretarul comunei Seimeni.

În deschiderea ședinței secretarul informează că la apelul nominal au răspuns prezent un număr de 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcție, lipsind d-nul consilier Crăciun Marian.

Ședința este legal constituită și au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor.

Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează:

**I. PROIECTE DE HOTĂRĂRI privind:**

1. Aprobarea reorganizării, organigramei și componenței Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Seimeni, județul Constanța.

*inițiator: primar Blaj Lucian*

2. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Seimeni, pe anul 2013.

*inițiator: primar Blaj Lucian*

Fiind supus la vot, proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

**I. PROIECTE DE HOTĂRĂRI:**

**1. Aprobarea reorganizării, organigramei și componenței Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Seimeni, județul Constanța.**

Președintele de ședință prezintă materialele prezente la mapa de ședință referitoare la proiectul propus.

Este prezentat proiectul de hotărâre și supus dezbaterii consilierilor.

Secretarul comunei oferă informații suplimentare referitoare la obligativitatea asigurării activității de audit public intern.

Nefiind intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Acesta este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la proiectul de hotărâre **nr. 2** înscris pe ordinea de zi - **Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Seimeni, pe anul 2013.**

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă și proiectul de hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.

Nefiind intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Acesta este adoptat cu 10 voturi "pentru".

Nemaifiind alte intervenții din partea consilierilor locali, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
DAN VICU**

**SECRETAR,  
Arsene Mariana**